MUWHUCTEPCTBO CEJIbCKOI'O XO35IICTBA POCCUMCKON OEJIEPAITUN
OEEPAJIBHOE 'OCYJAPCTBEHHOE BIOJDKETHOE OBPA3OBATEJIBHOE
YUPEXJEHUE BBICIIIEI'O OBPA3OBAHUS
«DKEBCKAS TOCYJAPCTBEHHA I CEJIbCKOXO3SIICTBEHHA ST AKAJIEMU STy
Otzen npodeccnoHaTbHOT0 00yYEHHS B AOIOTHATEIEHOTO o0pazoBaHus

YuebHblil mi1an
nporpamMmsbl Npo¢eccHoOHATbHOro 00yYeHHst
(mporpamMmel npogeccHOHATBHON OATOTOBKH) M0 HanpaBJICHHIO
«Ilekapb»

Iexs o6pasoBaTe/ibHOl MPOrpaMMBbIl: IPHOOPETERNE 3HAHKH, YMEHHUH, HABBIKOB H (bopMupoBanue
KOMIIETEHINH, HEOOXOMMMBIX ISl BBINIOTHEHHS! ONPEIEIIECHHBIX TPYIOBBIX, CIIYKeGHBIX byukumit

K ocBoennio nporpammer mnpodeccnonannuoro oGyueHus AONMYCKAIOTCHA: JIMIA, paHee He
HMEBIIHE NPoQecchy pabouero Witk JOHKHOCTH CIIyKAIIero.

O0nem obpaszoBaTebHOI MporpaMmbl: 220 4acos.

®opma 00yyeHHs: 09HO-3a09HAs, C BO3MOKHOCTBIO IPUMEHEHMS TUCTAHITMOHHbIX TEXHOIOTHIA.
Hrorosas arrecranust: KBaru()MKAIUOHHBIM 3K3aMeEH.

IlpuceanBaemas kBandukanus: nexaps 2-3 paspsiia
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['uruena, mpous3BoaCTBEHHAS
1 e 36 | 30 | 146 & aager
CaHWTapHs U OXpaHa Tpyaa
2 | O6opynoBanue 36 30 114116 6 3a4€T
Penentypa xie6onexaproii
5 i ¥ % |0 (4 SK3AMEH
MPOIYKITHH
Pabota npennpustuii
4 Fea ® Wl aguer
XJIEOOMIEKaPHOM IPOMBIIIIEHHOCTH
Texnomnorus xy1e600y1049HBIX,
5 s % w-lwits 6 SK3AMEH
KOH/IUTEPCKUX HM3eIIHii




1 2 3 4 51| 6 5 8

6 | YuebHas mpakTHKa 40 - - - 40 3a4er

7 | UroroBas arrecramus - - - = - KEaIH(HKAFOHHEL

9K3aMEH
Bcero 220 | 150 | 70 | 80 | 70

IIpopekrop no 110, .
npocdeccop : C.[. baranos
Havaneauk OITO1O % C.A. Jlonatuna




